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令和３年 第１回 定例教育委員会 会議録 
招集日時 令和３年１月１９日  午後６時３０分 

開会日時 令和３年１月１９日  午後６時３０分 

閉会日時 令和３年１月１９日  午後６時５８分 

開催場所 ふじみ野市役所第二庁舎３階 Ｂ３０１会議室 

教 育 長  朝 倉   孝 

委 

員 

出 

席 

状 

況 

席

番 
氏  名 出席別 説明のため出席した者 

１ 冨田信太郎 出 教 育 部 長 皆川恒晴 出   

２ 塩野 好一 出 学校教育課長 清水篤史 出   

３ 丸山  昇 出 教育総務課長 上原久和 出   

４ 茂井万里絵 出     

      

書  記 教育総務課副課長 篠澤 亮 傍聴人数 ０人 

会 議 概 要 

議  事  等 

第１号議案   令和３年度当初小・中学校教職員人事の内申について（可決） 

(１８時３０分) 〇開会の宣告 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

各委員 

教育長 

各委員 

教育長 

 

 

ただ今から、令和３年第１回定例教育委員会会議を開催いたします。 

 

〇会議録の承認 

まず始めに、前回の定例会会議録の承認についてです。 

事前に委員の皆様にお配りしておりますが、何か確認事項等はございま

すか。 

（確認事項なし） 

特にないようですので、この内容で承認してよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

それでは、会議録につきましては、この内容で承認といたします。後ほ

ど、委員の皆様の御署名をお願いいたします。 
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教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各委員 

 

 

教育長 

 

 

 

教育長 

教育部長 

 

 

教育長 

 

 

各委員 

〇教育長からの報告 

私からですが、新学期に入りまして、冬休み中に子供たちが家庭内ある

いは様々なところで、コロナウイルスに感染したという報告が、新学期

早々４件ありました。いずれも学校内で、他の濃厚接触あるいは感染者も

ないということで進んでいます。 

先週の月曜日に市の成人式を午前・午後２回に分けまして市の駐車場で

行いました。当初、福岡中学校の体育館を予定しておりましたが、更なる

感染予防、緊急事態宣言が出ている中での実施ということで、急遽、屋外

でしかも短時間で行いました。当日は何とか天気も持ちまして、お陰様で

例年よりも若干参加者は少なかったのですが、多くの若い人たちが集まり

まして、和やかな雰囲気の中で大きな混乱もなく実施することができまし

た。また、会場では、マスクの着用、受付での手指消毒等３蜜を避ける感

染対策も徹底してできたと思います。現在のところ、成人式に出席された

方の感染等の報告はありません。 

以上、何点か報告をいたしましたが、これまでのところで、確認してお

きたい事項等はございますでしょうか。 

（確認事項なし） 

 

〇本日の議事 

それでは議事に入ります。本会議にあらかじめ提案させていただいた議

事の件数は、議案１件です。 

 

〇提案理由の説明 

それでは、教育部長から議案１件の提案理由の説明をお願いします。 

（提案理由を説明） 

 

〇審議の方法について 

ここでお諮りします。本日、提案させていただいた第１号議案の「令和

３年度当初小・中学校教職員人事の内申について」は、人事案件のため非

公開として御審議いただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（了承） 
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教育長 

 

 

教育長 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

それでは、そのように決定いたします。 

 

〇各課からの報告 

この後は非公開の審議になりますので、別件で報告をしておくべき事項

がありましたらお願いします。 

（学校教育課長:報告） 

 

〇次回の日程等 

続いて、次回の定例教育委員会会議についてです。 

次回は、令和３年２月１６日(火）午後６時３０分から、会場は市役所第

２庁舎３階Ｂ３０１会議室を予定しております。 

なお、傍聴人の数ですが、５名までとさせていただきたいと思いますが、

いかがでしょうか。 

（了承） 

 

それでは、次回教育委員会会議の傍聴人は、先着順に５名を限度としま

す。 

ここからは非公開となりますので、教育部長、学校教育課長以外の職員

は退席をお願いします。 

 

〇第１号議案 

［非公開］ 

 

〇非公開の解除 

ここで非公開を解除し、改めて第３号議案「ふじみ野市教職員人事の内

申について」が原案のとおり決定いたしましたことを御報告いたします。 

 

〇閉会の宣言 

以上で令和２年第１回定例教育委員会会議を閉会します。 

ありがとうございました。 

（１８時５８分）  
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